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гр. София,  17.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 17.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 7446 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 2 

 

На именното повикване в 14:20 часа се явиха: 

Жалбоподателят „Ч. Р. Б.“ АД, редовно призован, се представлява от адв. Й., с 

пълномощно по делото. 

Ответник КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ (КЕВР), редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно от днес. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено етап съдебно дирене за представяне на становище 

на ответната страна. И преформулиране на въпросите по искането за експертизи 

Докладва молба от 27.01.2021 г. в изпълнение на разпореждането на съда от 

жалбоподателя с конкретно формулирани въпроси за допускане на експертиза. 

ПРЕДОСТАВЯ копие от молбата на ответната страна. 

Юрисконсулт К.: Моля да ми дадете възможност да се запозная с въпросите и изразя 

становище, както и евентуално да поставим допълнителни такива. 

СЪДЪТ намира искането за допускане на СТЕ и СИЕ експертизи за относимо и 

допустимо с оглед предмета в настоящото производство и с оглед искането на 

ответната страна: 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответната страна, в срок до 7 дни, да изрази становище и 



постави допълнителни въпроси с писмена молба с копие за жалбоподателя страната 

ДОПУСКА И НАЗНАЧАВА СИЕ и СТЕ. 

ОПРЕДЕЛЯ като предмет на експертизата вещите лица да отговорят на въпросите в 

депозираната молбата на жалбоподателя от 27.01.2021 г. и в молбата с допълнителни 

въпроси от ответната страна. 

 

. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 1000 (хиляда) лева, по 500 (петстотин) 

лева за всяко вещо лице, вносими от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

НАЗНАЧАВА за вещи лица В. Г. П. и С. Д. Х.. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ вещите лица за изготвяне на допуснатите експертизи след 

представяне на доказателства за внесен депозит и депозиране на молба с 

допълнителни въпроси от ответната страна. 

 

За изслушване на допуснатата експертиза  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 21.04.2021 г. от 14:00 часа, за която дата и час страните 

уведомени от съдебно заседание.  

Вещите лица В. Г. П. и С. Д. Х. да се призоват след постъпване на доказателства за 

внесен депозит и депозиране на молба с допълнителни въпроси от ответника. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:25 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


